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MIT'AAIKOI API®OMOI MAOHMATIKA KATEYOYNXHX I' AYKEIOY

MA®HMATIKA

OETIKHY & TEXNOAOI'IKHX
KATEYOYNXHX
I' AYKEIOY

[TPOAOT'OX

Ot onuemoelg avtéc ypaenkoy yo vo, fondncovy anotelespatikd Toug nobntéc
™G I Avkelov 6t0 d06KOAO £pyo TOVG. O1 CNUEIDCELS TEPLEXOVV PACIKEG AVUEVES
OOKNGELS TOL KAADTTOUV OAEC TIG KATNYOPIES OOKNGEMV TOV ULYOOIK®OV OplOUdV,
KaB®G Kot AAVTEG TPOTEWVOUEVEG OIGKNOELS (LLE TIC OMAVTIGELS) OAMV TOV EMTEI®V,
pe avéoavopevo Pabud dvokoriog. Amd tn HBEom oV EVYXOPIGTA TOLE PIAOVE KO
GUVOOEAPOVS OV YL TNV TOADTIUN PBon0eld Tovg 6T CLYYPAPT TOV CIUEIDCEDY
avtov. Kabe npdtacn-topatipnon mov okond £xel ™ PeAtioon TV oNUEIOCEDY
aVTOV PE Yapa Oa yivel dekn.

I'I.B
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MIT'AAIKOI API®OMOI MAOHMATIKA KATEYOYNXHX I' AYKEIOY

MIT'AAIKOI APIOMOI

YIHOAEITMATIKA AYMENEY AYKHYEIX

» EEIXQYEIX

1. Na Avbei oto C n e€lowon: 2+2Z =6

Avon:

Oétovpe Z=X+Yi pe X,y mpaypotikovg kot avtikadiotodue oty eicmon:
X+Yyi+2(Xx—yi)=6=3Xx—-yi=6<

X+ (-y)i=6+0i <

3x=6 kot —y =0

X=2 kot Y =0— Apa 1 povadikny Avon g e&icmonc eivoro z2=2,

2. No Wbt 610 C 1 eéiowon z°+4z+5=0.

Avon:

Apyucd vroroyiCovpe ™ dakpivovca Tov TptwvOpov: A=...=-4<0.
—4+i, /— —4

Apa o1 Aoelg divovtar amd 1t Bewpilo: Z, = 5 =) =-2*1i,
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MIT'AAIKOI API®OMOI MAOHMATIKA KATEYOYNXHX I' AYKEIOY

3. Na wbei oto C 1 e€icwon z°+2Z7-3=0.
Avon:

Yty e€icmon Bétovpe Z =X+ Yi omoTE EYOVLE:

(X+VYi)* +2(x—Yyi)—3=0< X* +2xyi — y* +2x—-2yi—-3=0<
X2 =y +2x—3+(2xy—-2y)i=0+0i <

X? -y +2x-3=0 (1) kau 2y(x-1)=0 (2)

Amd v (2) mpoxvmter 6t Yy=0 1 x=1

I'a y=0 éovpe ()= x> +2x-3=0=..=> x=171 x=-3
Apo TpokdmTovV Vo Aveels: Z =1 ko Z, =-3.

T X=1 éyovpe (1)= -y*=0=y=0

Apa pokimtel Z, =1,

4. No WBei oto C 1 e€icoon z*(Z)° =1.
Avon:
24(z) =1= |2 2)|=1e|||@)|=1e | |7 =1e

IR o
&l =le|7|=1<| :l<:>z:E

Avtikafiotovpe oty apykn e£icmon Kol EOVLE:

z“(l)2 —lo’=1lo1=1+1
z
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5. Na wbei oto C 1 éicwon iz> +(1+i)z+1=0.

Avon:

¢ A tpoTOC

‘Eyovpe o1t

i +(l+)z+1=0 iz’ +z+iz+1=0<iz(z+D)+(z+1) =0
(i2+)(z+1) =0« 2,=—14 2, =—%=i

% B tpomog

Oétovpe Z=X+Yi ondte £(ovpE:

X+ YD)+ (L+D(X+ YD) +1=0 i(X +2xyi— y) + X+ yi+xi—-y+1=0<
(=2xy + X =Y +D)+ (= y* +y+X)i=0 < (-2xy +X—y+D)+ (X+ y)(Xx-y+D)i=0<
=2Xy+Xx—-y+1=0 (1) kar (X+y)(x—-y+1)=0 (2)

Amo v (2) mpokdmTEL OTL. Y =—X )| Y=X+1

Ta Yy =-X éovpe (1) = 2x* +2x+1=0 (addvorn)

INo y=X+1éyovpe (1) =...= X(X+1) =0 = x=0 7 x=-1

Apa o1 Moeig givar ot pryodkoi Z, =1 ko z, =-1.
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» TAYTOTHTEX

’ 14 14 2 /4 14 14 14
6. Av eivar yvootd 61t 2° —z+1=0 118 vor deiEete 611 2° = -1 Ko vo voAoyicete

’ I 2003 1
™V T g mopaotaong £ + 7003 -
Avon:
‘Eyovpe o1t
’-7+1=0= (z+D)(*-z+)=0<= — (& =(atp)a’*Fap+57))
&S +1=02=-1

I"a va vroloyicovpe v tiun g dobsicag mapdotaonc Ba ypPNGLOTOGOVLE TN
oyéon mov deifape: z2° =—1.

"Exovpe ot

Z2003 — Z3<667+2 — Z3<66722 — (23)66722 — (_1)66722 — _22

Emopévac:
4 3 2 a0 o2
2003 1, 1 -7r"-1 -77z-1 z-1#7#10z7°
z T - L 27 S 7 =— = —2_1
z z z z Z z
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7. Av ta onueia A(Z)), B(Z,), I'(Z;) avikouv oe kokAo pe kévipo O(0,0) ko

axtiva p=1 kot emmAéov 1oydel OTL Z, +Z, + 2, =0, 101€ va deiete OtL:

B. 2, +2,2,+2,2, =0
[.2+22+2:=0
A. Z13 = Zg = Zg =4Z,24

4

Von.

>

A. And v ekpovnon gtvarl yvootd Ot |21| = |22| = |23| 1

Emopévag éxovpe:

2 _ _ 1
lz|=le|z| =le 7, =1e7,==
Zl
14 14 4 14 2 1 - 1
Me avticToryo TpOTO TPOKLTTTOVY OTL. £, = S ko Zy = 2
2 3

B. Ané ) dobsica oyéon Exovpe:
2,+2,+2,=02+72,+2,=0272+72,+2,=0&

i+i+l:0© 2,2,+2,2,+ 2,2,
Zl ZZ Z3 Z12223

=0<127,+2,2,+2,2,=0
I'. ®empoipue v towToOTNTO!

2 2 2
(2,+2,+2,) =(2,+2,) +2(2,+ 2,) 2, + 25 <

2 2 2 2 2 2 2
(2,+2,+2,) =2, +2,+ 25+ 22,2, + 2,2, + 2,2,)) < 2, + 2, + 2, =0
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A."Exovpe 01U
2,2, +2,2,+2,2, =0 (2,2, + 2,2, + 2,2)) 2, =0  — (2,20, enedy |z, =1)
2,2,2,+ 2,25 +2,2. =0 2,2,2, + (2, +2,)2. =0 <

L +2,+23=0

2 3 3
(z,+2))z;, =-22,2, & —-1,=-11,1,<1,=21,L,
Me avtictoryo tpdmo TPoKLITTOLV OTL:

2} =2,2,7, Ko Z; = 7,2,2,
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» [NPAI'MATIKOI & ®ANTAXTIKOI

— Boowéc [Ipotdoels: 7=2<72eR & 7=-712¢€l

ne a€R ko z #ai, t10te va 0eilete 6TL 0 W elval QOvVTOOSTIKOC
aplOpoC av Ko LOvo av 0 Z eivarl povtaoTikog aptOpdc.
AvYon:

‘Exovpe drodoykd:

_ Z+ai Z+ai
WeloW=-W<| - =—- &
IZ+a IZ+«a

Z—al Z+al e : .
— =—- S ((Z-a)(iz+a)=—(1Z+a)(z2+al) =
-7+« IZ+a

. 2 _ 2- - 2 _ 2=
i|z2| +aZ+az-afi=il7| —a7-az-ofi =
aZ+al=—-aZl-ar1<7+1=-71-1< — (a=0)

2T="2717=-122€1

9. Na deyfsi o6t Yy kébe AeR xou yioo xafe veN o apOudc

Z=(A+1)"+(1-1)" elvan mparypatiKog.

Avon:

Z=(A+1)" +A=i) =(A+i) +(A=i)" =A+i) +(A=i) =(A-i)" +(1+i) =z

Emopévog ze R,
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» AYNAMEIX

10. No vrohoyicete 10 Tapaxkdtom aOpoicua.:

1 1 1 1
A = F + IE + F + F
AvYon:
‘Exyovpe drodoykd:

BRI = 4311 + 453 + 4811 + §410+3 =

Aot 1011 1 1 11

BN G ENGENG NI

1 1 1 1 "1 1 1 171 1 1
* SR T

1
i
11. Noa vroAoyiceTe TV TOPAGTOGT TOL AKOAOVOEL:

A — (| +1)2012 _ (l _1)2012
Avon:

Eyovpe: (i+1)° =i +2i+1=-1+2i+1=2i xon (i—-1)°=i*-2i+1=-1-2i+1=-2i
Emopévac:

A=(i+D)22 —(i-)22 =((+1?) — (D) =(2i)™ —(-2i)** =

1006 :1006 1006 .1006 1006 :1006 1006 :1006
200 —(=2) T = 2 2P i = 0
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» I'EQMETPIKOI TOIIOI

12. No Bpeite 10 yeoperpikd 1m0 ™G €1kovog M(Z) tov pryadtkod Z otav givon

., |z2-2i 9
YVOGTO OTL o .
AvYon:

[Mopatnpodpue 61t givar z # —i. Apa 10 onpeio M dev umopeti va givar 1o (0,-1).

Oétovpe Z=X+Yi Kot £YOVLE:

z-2i
Z+I

X+ yi—2i
X+ Yyi+i

e \x+(y—2).i\ _
X+ (y +1)i|

2 _7)\2 2 _7\2
X+ (y=2) :2C>x2+(y 2)2:4<:>
X+ (y+1)° X"+ (y+1)

X+ (=2 =4 +(y+1)* ] & xX*+y* -4y +4=4x* +4y* + 8y +4 &

=2

X +3Y° +12y =0 X+ Y +4y =0 X° + Y’ +2- 2y +4-4=0<
X+ (Yy+2)°—4=0 X +(Y+2)’ =4 X +(y+2)* =27

Apa 10 M xwveiton og k0kAo pe kévipo K(0,-2) ko aktiva p=2. O kOKAo¢ avtdc
dev meprhapPavet o onueio (0,-1).

— [Ipocoyn otovg mepropiopovg! Av to (0,-1) Bprokdtav mave otov KOKAO, TOTOG
dev Ba oy 6Xog o kKOKAOC yoti Ba Empene va eEoupebdei to onueio (0,-1).
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» AXKHXEIX ME TEQMETPIKO ITEPIEXOMENO

13. Av 2,2, #0 kat Z°+Z5 =27, vo Seiete 6t Ta0 onpeia: O(0), A(z,), B(z,)
elvail KOpueEG 1IGOTAELPOL TPLYDVOV.

Avon:

Apxkel va dei&ovpe ot OA=0OB=AB.

Apa mpénet: |2)|=|2,| =z, — z,|.

Z
Z,

5

Oftovpe W= — (z,#0)

Tote BéAovpe va deifovpe:

2] _|z-7)]
Z|=12|=2,—-7,| & +—= =l
2=l =l -] = 2=
ﬁ:ﬂzl =lw=1=1
e U

Ao ) 600cica oyéon Exovpe O10O0Y KA

2 2
2P+17, 72
L+;=27, o2 2=2owW+l=we W -w+1=0
z z
2 2

1+i3

O1 A0oelg Tov Tptwvopov givor: Wy, = >

Enopéva svkola emoAndevetar 1t W =|w—1]=1 mov sivor to {nrodpevo.
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EvoALoKTIKOC TPOTOC ETIAVGNC TNC AoKNONC:

‘Eyovpe o1t

242, =22, =32,-1; &4 =1,(2,-7,) &
2

Z|=l-z) e af =lla-2] @

AvticTorya £xovpe:

2+ =22, 2 =22,-1 <7.=2(2,-2) <=
Zl =[G -l slaf =luln -zl el =llz-z] @

Ao tig (1) kau (2) pe Swipeon katd uékn (2, #0, — |2,|#0) éyovpe:

2l _[aln-zl [l e

= =— <7 =|,| <|7|=|z
|22|2 |Zl||zl_22| |ZZ|2 |Zl| | 1| | 2| | 1| | 2|
Amo v (1) éyovpe:

|21|2 =|z,||z, - 7,| <:>|Zl|2 =|z||z, - z,| = |z| =]z~ 2]

Enopévac amodsiytnke to {ntovusvo: |z|=|z,|=|2,— z,|.
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» ANIZOTHTEZX

1
14. No. Seifete ot |7, + 22|2 <(l+ /1)|Zl|2 +(1+ z)|22|2 yio k60e A >0.

Avon:

Av z, =0 n avicdmra gival Tpoeavig — \21\2 <1+ 2)\21\2 :

Zl
Eoto z, #0 161€ OétoUpE W= . KOLEYOUHE:
2

7+ 2, <@+ )z +(1+%)|22|2 o

|Zl|2 1 |22|2 2 2
<A+A)—+1+-5)

|22|2 A |22|2

|Zl+22|2 ,+1, Z

Z,

<@+A) +(1+%) =

2
12,| 2

w+1° < @+ )W + (1+%) AW+ <A@+ )W + A+l

AW+ 22 W+ 2 +1-Aw+1 > 0 W A%+ (W —|w+1" +)A+1>0 (1)
Opowg eivor: W —[w+1" +1=|w —(W+L)(W+1) +1=

\W\z —WW-—W—-W-1+1= \W\Z —\W\z — (W+W) = —2Re(w)

Enopévag n (1) yiverau: W 22 —2Re(w)2+1> 0

[Ma va oydel  mopandve avicmor, apkel 1 dtakpivovso Tov TPL@VOHOL Vo givor
un Oetikn.

[pbypatt égovpe e W=X+Yi: A=4x*—4(x* +y*)=—4y* <0
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EvoALoKTIKOC TPOTOC ETIAVGNC TNC AoKNONC:

"Exovue dradoykd:
2 2 1 2 o _ 1. _
|2, + 2, <@+ 2)|z)] +(1+Z)|22| C>(21+22)(21+22)£(1+/1)2121+(1+Z)2222<:>

- o - - - _ - 1. _ _ _ -1 _
2,7, + 2,7, + 2,7, + 2,7, < 2,7, + A2,7, + 2,7, + L S UL+ LL <AL7,+-1,7, &

N

1 1
2,7, +22272 -27,-2,, 20 zl(/”t71—72)+22(zf2 -7,)20<

21(/171_72)"'%22(72 _/171) >0 21(/171_72)_%22(/171_72) >0

(271 _72)(21 _%Zz) 20 %(2’71_72)(221 _Zz) 20 (271_72)(/121 _Zz) 20

(A2,-2,)(A2,-2,) 20 < |4z, - 22|2 =0, mov 1oydeL.
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» MEI'IETA & EAAXIETA

15. Av [2-6+i|=3 va Bpedei n péylotn kar n eAdyoT) TWH TG TAPAGTOONG

|2 —3+5i| kabdg Kot o1 avticToryot pryodikoi .

AvYon:
‘Eyovpe o1t

|2-3+5i|=|2-3-3+i+4i+3/=[z-6+i+4i+3

Amd v tpryevikh avicoma (||z.] |z, <z, £ 2, <|z]+]z,]) éxovpe:
|2—-6+i|—[4i+3| <|z-6+i+4i+3 <|z—6+i|+[4i +3 <
‘3—@‘§|z—6+i+4i+3|£3+@<:>|3—5|£|z—6+i+4i+3|§3+5<:>
2<|z-6+i+4i+3 <8< 2<|z-3+5i|<8

IMa va Bpovue Tic cuvietayléveg Tov Z mov KOOIGTOUV EAGYIGTN 1| UEYIOTY TNV
{nrovpevn TapAcTact TPEMEL VO AOGOVLE TO TOPAKATEO GUOTILATA

|z—6+i|=3 |z—6+i|=3
z—-3+5i|=2 ot z—-3+5i|=8
| |
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16. Av e C, dote |2-3i|=2, 1618 vo Seilete ot 1<z <5,

% A 1pbémog

|2-3i| =|z+ (-3i)| omdTe pE eQappOYN TN TPIYOVIKNG OVIGOTNTOG EXOVLLE:
12| —|-3il| < |z + (=3i)| < |7| +|-3i| <= ||z| -3 <[z + (-3i)| <|z| + 3=
|z|-3/<2<|z|+3« |2]+322 (1) ko [2]-3<2 (2)

Amd v (1) éyovpe |z| = -1, mov woyveL.

Amo v (2) éqovpe —2<|7|-3<2<3-2<|z7|<3+2<1<|z]<5

% B tpomog

O ye®UETPIKOS TOTOG TV YASIKOV TOV IKOVOTOIOVV T GYECN |Z —3i| =2 gival
KOKAOG KEvpov (0,3) xkar aktivag p=2, OT®G aiveTon GTO TOPAKAT® oynuo. Amo
TO GYNUO TAPATPOVUE OTL O LYASIKOG TTOL £YEL TO EANYIGTO UETPO Elval OVTOC TOV
omoiov 1 gkéva sivor to A(0,1) drady o 2=0+i=|z|=1. O pryadwcoéc pe to0

HEYIOTO PETPO £ivol anTHC oL Exel etcdva To B(0,5) dnhady o z=0+5i = |z| =5,

Apa yia kéOe pryadicd Tov kokhov gxovpe 1<|z|<5.

+t
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17. Aivovtot ot pyoadikoi Z, W Y10, ToLG 0TT0iovg 1oYVOVV:
z-3-4i|<5 ko |w-6-8i|<10

A. Na Bpeite 10 yeoueTp1Kd TOTO TOV EIKOVOV TOV Z, W,

B. Na Bpeite to péyioto pétpo twv z,w.

I'. Na Bpeite ) péytotn Kot tnv EAAyIOTN TIUH TOV |Z - W| :

A. Na Bpeite tovg pryadtcong aptOpode y1o. Tovg omoiovg to |2 —W| yivetar péyioto

KoL EAAYLGTO.

Avon:

A.Eotm 0ti: Z=X+Yi xou W=a + fi.
"Exovpe ott: |2—3-4i|<5 < |z—(3+4i)|<5

Apa ot eikdveg TV Z eival o onueia Tov KukAKoD dickov pe kévrpo K(3,4) ko

axtivo p=5 kat 1 eEicmon Tov kokhov givan: (X—3)° +(y—4)° =25
Avtictotya éxovpe: |W—6-8i|<10 < |w—(6+8i)| <10

Enopévag ot eicdveg tov W gilvar to onpeio Tov kukAkol dickov k€vipov A(6,8)

Ko aktivag p'=10 kot n e&icwon Tov kKokhov sivat: (a—6)* +(B—8)* =100

v
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4
B. H gvbeia OK éyel e&icmon Y = 3 X. Tw va Bpodpe 10 PEYI6TO ‘Z‘ (PEPVOLLE TNV

OK mov tépvel tov kokho kévipov K 610 A (— To A ocvurintet pe 1o A). Tote 10

néyloto pétpo sivon |z|  =OK+KA=2p=10.

max
Avrtictoryo 10 HEYIGTO HETPO |W| glvan |W|max =2p'=20
I. To péyioto |2—W| givan |2 -w|__=0B=20

To ehdyioto |2 —W| givaun [2—w| =0

min

A. T va Bpodpe toug pryadkovg aptBpovg yioo Toug omoiovg To |Z —W| yivetan

UEYI0TO TTPETEL VA BPOvUE TOVE ULyadtkovg mov €xovv eikoveg o O katl to B. O
uyadikog mov éyet eikova to O givar o 0+01 evd yio Tov piyadikod mov £yel skdvol

4
y=-X
10 B mpénel va Adcovpe To cvotnua: 3
(x—6)°+(y—8)* =100

Kdavovpe 116 amapaitnrteg mpdées:

(x—6)2+(gx—8)2 =100 < Xx° —12x+36+%x2—6—;x+64=100<:>

x2—12x+%x2—6—;x+100:100<:> x2—12x+%x2—%x:0<:>

9x* —108x +16x° —192x =0 <> 25x* —300x = 0 < 25X(x—12) =0 <

x=0f x=12
, , , 4
Mo Xx=0 eivon Yy=0, evd yio. x=12 &ivon y=§-12=16

Emouévag o évag eivar o 0+0i kot o GAAog givar o 12+16i .
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MIT'AAIKOI APIOMOI

AYKHYFEIY I'TA AYXH

1. Av 2 =+/2 —5i ko1 W=1+3i 1618 Vo VTOAOYIGETE TIC TOPAKAT® TOGHTNTEG:

A. Z+wW

V2-15_3V2+5.
1

(Am. A. \2+1-2i,B. J2-1-8i,T. 2 +15+(3J2 -5)i, A. ; o "

2. Na Bpeite 10 HETPO TOV TOPAKATO UIYOOIKOV aplOUdV:
A. z,=1-2i

B. z,=-3

I z,=3i

1+ 2i

5
(v A 2] =B, B. 1|3, [2] =3, 8.l = [ )
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3. XT1g MEPUITAOGEIC TOL OKOAOVOOVV Vo KAVETE TIG amopoitnTeg mPAEelg Kot vo
yphyeTe TO amotéheca 6T popen X+ Vi .

: i 2 1+i
A. Z=1+2D)A-1)+(2+1) +25(3+4ij

1+1 1+3i
W:—_+—_
1+31 1-3i

2 2.
(Am. A. 2=13+4i, B. W=—¢+i)

4. Na Bpeite tovg mparypaticovg aptfpong X, Y yio Tovg omoiovg 1oyvet:

A. 3Xx+2y—yi=9-27i

B. 2+i=(X*-3)i+V3x*+x—6

(Am. A. (X, y)=(~15,27), B. x=-2)

5. Na Bpeite Toug Tpaypatikovs aptBpovg X, Y £tor dote ot Z, W va givor culuyelg
pryoducot.

Z=X+(2+3i)?y+38
Ko
wW=(2xX-Yy)+@+)(xX-Y)
(Am. (X, y)=(22,-2))
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6. No ypayete Tov pryodikd mov akorovdel otn popen X+ Vi

Z:3+!+6—|\/§
2—i 1+iV2

7«/5})

(Am. 2=1+4|1- 132
3 3

7. No vroloyicete to mapakdto abpoicparta:

AL =00+ +i% 1%+ 4%

101 1 1

B e =g~y i s
T l,=@+i)*+2i7
A1, =@1+i)? + (i)

E. I, =i +i®+i®+i® +i®

(Am. A. 1,=0,B. 1,=2i,T.1,=0,A. I,=0,E. I, =—i)

8. Na vroloyicete Ta mapakdtm abpoicuoto:
Al =@+i)"+@-i)*
B. I, =(+i)*+(@-i)°

(Am. A. 1,=2% B. I,=-4)
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9. No Bpeite Tov pryadiko yio Tov omoio 1oyvet 0Tt
(2+1)Z+z=3+i

(Am. 7=1)

10. Na Bpeite Tov pryadikd yio tov omoio 1oyveL OTL:

472 +87[' -3=0
J3. J3. 1 1
I=—if=——i 1= 1=—=
(Am. 5 il > 21] 2)

11. No Aoete T1g e€lodaoelg mov akoAovBoHv:

A. iw+2=|w[+3i

B. |w|-iw=1-2i
5. 3.
W=3-—I W=2——i
(Am. A. 2" B. > )
12. Na ADGETE TO TOPAKATO GUOTN AL

IZ+W=2+I

W+2Z=4+2i
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13. No amodeitete TIC mOPAKATO 1GOTNTES:
A. (x+yi)°+(y—xi)°=0

B. +)*+@-i)®=-2"

14. No amodeitete 0T

A. Re(z) =222
2

7-7
Im(z) = —=
B. Im(z2) >

r J4 H H Ié 2 Ié
15. 'Eoto 6Tt W=-2°+3iz xou Z=X+Yi. Na ekppioete 10 |W| ooV GLVAPTNON

TV X, Y.

(Am. |W|2 =x"+y* +2x°y* —6x°y —6Yy° +9x° +9y?)

16. Av z,,z, elvar pryadwcol apiBpoi tote va amodeifete Ot 1oyHEL N TOPAKATO

160TNTA!

|2, + 22\2 +\zl—22\2 = 2\21\2 +2\22\2

Yn6oeitn: Na ypnGUYOTOMGETE TNV 1010TNTO TOV ULYOOIK®OV aptOpdV: ‘2‘2 =17,
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17."Eoto o piyadikdg aptBpudg w yio Tov omtoio 1oybvet |W—5| =2 |W—3| :

No amodeitete 611 Oa 1oydeL Ko |W—iu =22

18. Na yopaxtnpicete TIc TPOTAGELS TOV aKOAOLOOVV e Xwoto 1) AdHoc.

Al =2z
B.|2*|=2’
I.|7|=-7|
A. |z|=|7]
E. fiz|=|

[MaveAradikég E€etdoelg 2001

(Am. A. Zwotd, B. AdBoc, I'. AdBoc, A. Zwotd, E. Zooto)
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19. Av z,=3+4i xa Z, =1-3i va xavere TNV OVTIGTOLYIoN GTOV TIVOKO TOL

OKOAOVOEL.

ZTAAN A ZTAAN B

1 |z1 ~zz‘ a 4

2. |zf B. 2

3. z, Y 25

4 |7, 5. -5

5 ‘izj £ -2

OT. 5

4 10

[MaveAradikég EEetdoelg 2001
An.1.2(2.2v,3.20,4.293,5.2P)

20. Av 1oy00ovV 10 TOPOKAT®:

Z+ai . )
W = - ,acelR xu z#ai
iZ+«a
TOTE:

A. va amodeyBel 0tL 0 W givar avTacTikOC aplBudg av Kot pdévo av o Z gival
QOVTOGTIKOG 0plOudG.

B. va amodetyOet 611 1oyvet [W =1 av kot pdvo av o Z givar mporypaticdg aptdude.
Ynodeiln: loyder and ) Bewpia Ot
1. Av z=7 t6te 7€ R xou avtiotpoga

2. Av z=-7 10618 z €1 KOU OVTIOTPOPO
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21. Atvovtou ot pryadikoi apiOuol z;,z,,Z, e
2] =[z,|=z|=3

A. Agi€te ot 7 = -
1

Z, 2
’ , , 1 2 , ,
B. Agi&re 611 0 0p1Opog 7 + ~ ElvoLTPOyHaTIRGG
2 1

1
T. Agiéte Ot |2, + 2, + 25| = §|zlz2 +2,2, + 2,2y

[MaveAradikég EEetdoelg 2005

22. Atveton n mopokaTt® cLVAPTNOT:

z2+4)i-2 _
h(2) =%, Omov Z UIyadIKOG e Z # |

Av x=z-i xou Y=h(2)-i tote

A. Na deifete 611 Xy =—-3+4i

B. Na Bpeite to x av eivor yvooto 6t1 X=Y.
I'. Na Moete v e€iowon h(z) =1-i

(An.B. x=y=1+2i A Xx=y=-1-2i,T. z:_1_51+§i)
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23."Ect® 011 16%00LV T TOPOKATO:
: z
Z=X+VY,z#0 xou W=—
Z

Na dei&ete 0TI M €1KOVOL TOV W KIVEITOL 0€ KUKAO LE KEVTPO TNV apyn TOV aEOVOV.

(Am. H ewcoéva o0 W Kveitor e KOKAO e KEVIPO TNV opyn TOV aEdvav Kot
axtiva p=1)

24. No TopasTNOETE YPOUPIKE TO GOVOAO TOV TIULDV TOL UIYOOIKOD Z Yo TIC OTOIEC
oyvEL OTL:

z-3
Z+3

=2

(Am. (x+5)° +Yy* =16, kOoKhoc pe kévtpo (-5,0) kat axtiva 4)

25. No Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV LYOIIKOV W Y10l TOVG OTO10VG
oyvEL OTL:

A. Re(w+£) =5Re(w)
W
1

B. Im(w+=) =-3Im(w)
W

1
(Am. A. Kbdkhog pe xévtpo 1o (0,0) ko axtivo =5 B. Kvukhoc pe kévrpo 1o (0,0)

. 1
Ko oKTive p=2 )
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26. Eotm 61t W=X+Yi pe y#0 kot o otabepdc mpoypatikog aptOudg pe a #0.

Noa KAVETE TIG AVTIGTOLYIOELS GTOV TTivaKa TOV AKOAOVOEL.

2y€0M OV 1KOVOTOlEL 0 W INeopeTpikodc TOTOG TOL W
Im(w) =«
(W) -2
X
R =
e(w)=«a y = 1 «
a
Re(w)-Im(w) =« X=«a
Re(w
W __ .
Im(w)

27. Osmpodue TOVG UIyadlKovg Z,W Kot W, TETOOVG (OTe W=2Z—-2Zi Kot

1 . .
W,=—+al,aeR
a

Noa deiete 011, av 10 @ petafaireror oto R kot ioyver W=W,, td6te 1 £1KOVA TOV

P tov Z o710 [yadikd enimedo, Kveitan € pio vIEPPOAN.

[Moaverradikég EEetdoeig 1994

(Am. H eicdvo tov Z kwveiton ot vmepPorq pe e&icoon: X -y’ =1)
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28. Atveton OTL 1GYVEL N TAPAKAT® GYECT:
w=2x-3+(Qy-1Di, 6mov X,yeR

Na amodeitete 0T1 0 yeopeTpicdg TOmOg TOV onueiov (x,y) pe [2w+3i-1] =3 givar

KOKAOG.

7 1 3
(Am. Kdxhog pe kévipo (Z , _Z) KOl aKTive p= 2 )

29.’Eotm ot pryadwkoi apiOpoi z,W,K ue k=z-w.

A. Av oyoel 6Tt [W+2z|=]Z-W| (1) tote va Seifete 611 0 Kk eivar pavTooTikog
aplOpoc.

B. Av akopa 1oydel 011 W=2+1 10TE VO fpeite TOV YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV
TOV [YOOIK®OV Z .

Ynoden: A. Yywote oto tetpdywvo Vv (1) ko xotdmy ypneIonomoTte Ty

14 14 r 2 y— 14 14 14 1,
010N T TOV UIYOOIKOV aplOimv: ‘Z‘ =77 . Apkeivo deifete ot K =—K

(Am. B. Evbsia pe e&iowon: Y =2X)

30. Atveton n TapakdTo oyéon:

~ (12+22)i-5

h(z) = z-2I

2% 2i

No Bpeite 10 yeoperpikd M0 TOV £KOVOV TOL Z oTnVv mepintmwon mov o h(z)
glvot TporypLaTikog.

, , 1 , 15
(Am. Kbdrxhog pe kévrpo (=3, —Z) Ko oKtTive, 2 = Z)
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31.’Eotm 611 1oy0el 1 TopaKdato oyéon:

fy=24 0
YA

A. Na anodeilete 611 0 apfuog W= f (1)]2010 gival pavtaosTIKoG.

B. Na Bpeite v eikdva 610 pryadikd eninedo Tov z yio TV omoio 16y0eL 0Tt

I (2) =1

1
(Am. B. EvBeia pe e&lowon: Y = _E)

32. Na amodeiEete 0t1 Yo KGO pryadiko aplOud z 1oyvel 1 mopaKdTom oyéon:

Re(2)|+[Im(z)| < /27

33. Na amodeifete Ot1 Yo KGO puryadiko aplOud z 1oyvel 1 TopaKdTom oyéon:

2| <|Re(z)|+|Im(z)|

34. No amodei&ete 0Tt yio KGO pryadko aptBud z 1oyvel 1 mopakdTo oyéon:

|z-2i|<|z+2i|< Im(z) >0
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35. Av 7100 Tovg pryadtkovg aptBuovg z kot w 1syhovv
‘(i 4 2J§)z\ -6
Kot
|W— (1- i)| = |W— (3—3i)|

161€ VO Ppeite:
A. TO YEOUETPIKO TOTO TMV EIKOVOV TOV ULYOOTKOV aplOUdV Z .

B. 10 yeopetpikd 16mo TV EIKOGVOV TOV [UYASIKOV aplOumy W,
I'. v eAdyiotn Tun Tov |W| .
A. TV EAdIeTN TIUN TOV |Z - W| :

[TaveAlaodwkég EEetdoeig 2008

Yrodeiln: A. T'o va Adcete 10 epOTNUA OVTO TPETEL VAU YPNGLLOTOIGETE TNV
TOPOKAT® 1010TNTO TOV ULYOITKOV plOuUdV:

2= Wi 2] —|w|
(Am. A. Kbdxhog pe kévrpo (0,0) ko axtiva p=2,

B. EvOeia pe e€icowon: Xx—y=4,T. 2\/§,A. 2\/5—2)
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36.’Eotm 611 Y10 Tovg pryadikovg aptfpods W 1oyvEL 1] TopaKAT® oyEon:
(w—2i)* =81(w+2i)*

A. Na dgilete 011 01 e1KOVEG TV UIYadIKOV W Bpickovtal Tdvem o€ KOKAO.

B. Na Bpeite ) péyiot Kot v eAd1otn TN Tov |W| :

Yrodeitn: Ioyvet ot (W—2i)* =8L(w+2i)* < |(w—2i)*| =B1(w+2i)*|

< |(w=2i)" =[3w+2i)|" < |(w-2i)" =[3(w+2D)|" < oo

5 3
(Am. A. Korhog pe kévrpo (0, _E) KO OKTivVoL 0 = > B. |w

37. Ai Sucéc apidpog 2= -2
. Atvezon o puyodudg apipdg Z=-——,

e a € R.

A. Na amoderyfel 6t1 1 eikdva Tov [yadtkod z OVAKEL GTOV KOKAO UE KEVTIPO
0(0,0) ko axtiva p=1.

B.’Ecto z,,Z, ot pryadikoi mov tpokdmTovy omd tov THmo

. 2+ ai
a+2i

v =0 ko vy o =2 avrticToyo.

I. Na Bpebei n andotaon tov elkOVOV TV Pryadikov oaplduoy z, Kol Z,.
IT. Na omodeyBei ot oyvet: (z)” =(-2,)" yio kGhe QuoKd apldud v.
[Moaverradwég EEetaoeic 2007

(Am. B. 1. \2)
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38."Eotw z évac pryaducog apduoc ko f () =i"-z,veN".
Na dciete 611 f(3)+ f(8)+ f(13)+ f(18)=0.

[Taveladwég EEetaoeic 2002

39. Atvovtau o1 pryadikoi apBpoi
z,=1-2i
Kot

z,=3+4i

z .
A. Av Z—2=X+yl, X,y eR | va amodeifete 611 X=—1 ko1 Yy =2.
1
B. Av ma piCa ¢ e&icwong
X* + Bx+2y =0, émov B,y R

z
r 2 14 14
eivarn —=, va Bpeite Tic TpEC TOV B Ko ¥ .
1

I'. Na Bpeite 10 yeouetpikd 1m0 TOV EKOVOV TOV LUYASIKOV 0PIOUOV Z Y10 TOVG
0To10V 167(VEL

|z2-22)|=|z,|

E&etdoeig EAAMveov tov EEmtepikon 2002

5
(An.B. =2,y = PE I'. Kbdxhog pe kévrpo (2,-4) ko axtiva p=5)
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40. Aivovton ot pryadwkoi apduol z, =1,z, =1 ko z; =1+1.
A. Na amodei&ete Ot
2 2 2
2] +[z.[ =[z[ -
B. Av v 10 pyadikd z 1oyvet
1z-2|=]z-1,)

161€ Vo amodeitete Ot
I. Re(z) =Im(2).

Il. To z#0 va vroroyicete TV TUN NG TOPECTOCTG
A == - + i
Z 12

E&etdoeic EMMvov tov EEmtepikot 2007
(Amn. B.II. A=0)

41. ®cmpovue Toug pryadikong apbuovg zZ = (A —2)+24i, 6mov L eR.

A. Na Bpeite 10 ye®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV ULYOIKOV Z .
. - , 1
B. Av oyt Z+Z =2 va Bpeite to Re(;) :

I'. Av |Z|=2 xkon Im(z) # 0, va Bpeite to A.

[MaveAradikég EEetdoeig Eonepivav Avkeimy 2007

1 1 4
(Am. A. Evbeia pe e&icoon: Yy =2x+4, B. Re(E) =37 . A= g)
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42. Aivetan 1 e€icmon
3z +Az+u=0, émov A, sivon mporypoticoi optOpoi
A. Av o apiBuoc z, =1+i givar piCa g e&icmong, vo arodeitete 0T
A=—-6,u=6
Kal va Bpeite ™ devtepn pila z, g e&icmwonc.
B. Na anodsilete Ot
L Z2+2=0
II %% +22%% =2%°

[MaveArhadikég Eéetdoeig Eonepivav Avkeimv 2008

(Am. A. 7, =1-1)

43. A. Aivovtat ot puyodikoi apBpoi Zz=x+(k+1)i,x e R.
I. Na amodeilete 6T1 0 YEOUETPIKOC TOTOG TV EIKOVOV TOV Z &ival 1 gvbeia
y=x+1
1. TIotot 0md awTovg Toug pryodikovg aptdpovg éxovy |z|=1;
B. Av ywo tovg Tpaypotikovg apduoie o, B 1oydel
&+ +8=(1-)'f-(1+)'x
vo deiéete 0Tt =2 ko f=-2.

E&etdoeig EMMveov tov EEmtepikon 2008
(Am. A.IL. z=if z=-1)
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4
722 +1°

44.'Eotm zZ pyoadikoc opluog, pe z # i kor W=

A. No amodeifete 6TL av 0 W givon TPOyHoTiKOS, TOTE 0 Z €ivol TPOyHOTIKOS 1)
|z|=1.

B. Na Aoete, 610 60OvoAo TV puiyadik®v aplfumy, v eicoon

I'. Av z,,z, eivan o1 pileg g e€lomong tov epwtuatog (B), va vroloyicete tnv
TIUN NG TOPACTACTC:

_ (21'22)3_i
4+(z,+12,)°

E&etdoeic EMvov tov EEmtepikot 2004

J3 1. J3 1. 1-i
Z=—4+—-1fnz=——"=I K="—
(AT[B 1 2 2 n 4 2 2 ,r. 7 )
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45. Qcwpodue tovg uyadikodg apldpodc Z=X+Yi, 6mov X,y mpaypotikol
apBpot, yio Tovg omoiovg Vdpyel @ € R doTE VoL 1GYVEL

(%) +(%j i =+ (1-)i

A.av Im(z2)=0, 161 o =1,

Noa anodeilete Ot

B.av =0, tote 2°+1=0,
I'. yia tov mpaypatikd aplud o wydst: 0<a <1,

A. o1 eikdveg M TV pryadikav otV oplOpdv z 6to [yadikd eminmedo oviiKouv
o€ KOKAO, TOV 0Ttoiov va Ppeite TO KEVTPO KO TNV aKTiVA.

[MaveArhadikég E€etdoeig Eonepivav Avkeimv 2004

(Am. A. Kdxhog pe kévrpo (0,0) ko aktiva p=1)
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. 1
46.Av zeC pe 2+ 2= -1, va amodei&ete Ot 10YHOVV TO TOPOKATO:

Ynoden: I'a va omodeiete to {nTovUEVO VO YPNCILOTOUCETE TOV TOPAKATM
LETOGYTUATIGUO:

PRI P 2’ +2+1=0 (z-1)(z*+2+1) =0
z

s -1=072°=1

47. Av M; xou M; glvat o1 ekdveg TV PIyadik®dv Z; Kol Z, ovTioTouo Kot 1oyVEL

4
ot Z, =7, + - 1OTE VO OmOdEiEETE OTL:
1

Otav 10 M; kwveitar og éva kOkho pe kévipo O(0,0) ko axtiva 4 16t€ T0 M,
KWVElTAL € o EAAELYT).

X2 2
(Am. EAdewyn pe e€icmon: 2—25 + % =1)

48."Eotm 611 1 g1kOva Tov pryadikob aptuov z avikel o€ KokAo pe k€vipo O(0,0)
kot axtiva p=1. Na Bpeite 10 yeOUETPIKO TOTO NG EIKOVOG TOL ULYOOTKOV:

W=1—l
z

Ynodeiln: To {ntoduevo amodeikvieTon DKOAN OV AVGETE TNV TOPATAVED GYEOT

®G TPOG Z KO YPNCYLOTOM|GETE TO OEOOUEVO TNG ACKNONG: |Z| =1.

(Am. Kokhog pe kévrpo (1,0) ko axtiva p=1)
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49.’Ectm ot puyadikol aptBuol z, W yia Tovg omoiovg 1oy OEL 1] TAPOKAT® GYECT:

IWZ +6w=2i+3z

Av m gwovo Tov z avikel o€ KOKAO KEvrpov O(0,0) kar axtivag p=2 toTe!

A. va deilete 6T M KbV TOL W OVIKEL G€ OULOKEVTPO KUKAO axtivog 1,

B. va vroAoyicete 10 |Z - W| :
YndoeEn: B. Ioyvet ot |Z - W| = |W— Z|

(Am. B. |z-w|=1)

50. Na Avoete 1§ Tapakat® EIGOCELS:
l. 2*+102°+9=0

1. 82* -82°+2-1=0

1 1iiJ§)

(Am. l. z=%i9 z=43i,1l. z=11 Z:_E nZ= 2

51. Aiveton o pryadikoc aptOuodg Z yio tov omoio 1oyvouvv

(zi +\/§7) eR kot |Z| =1
No amoodeitete ot
Z12 — 1
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1
52. Eoto ot uryadikoi apBuot z=#0, w= > TETOL01 MOTE Ol EIKOVEC TOV Z Kol W
oynpatilovv pe v apyn tov aEovev O, opboyavio tpiywvo oto O.

No amodeiEeTe OTL 0 YEMUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVAOV TOL Z £ival Ol O1YOTOUOL T®V
aEOvav yopic To onueio Toung tovg.

y4
M,(2)

“Y

M,(w)

Ynoden: loydet otu:
OM, LOM, & A, -k, =-1

YrevOopion: O ocvvieheotig dievbuvong A evoc Swavoopatog ot @ =(X,Y)

r 14 4 y
diveton amd tov tOomo; A = e
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53. Na Bpeite ta a, S € R, av 1oydel | mapokdto oyéon:
-\8 -\8 .
(1-i) +(1+i) =a+pi

(An. =2°, B=0)

54.'Ectm 0T1 Z=X+VYi, pue X, Y € R. Na anodeiéete 011 1oyder n mapaxdto oyéon:

222 [x+[y]

55.'Eoto n mopakdto oot
XA —yA =2X°A+1+(AX=2)i** pe 4, x, yeR
Na Bpeite tov yemperpikod tOmo tov eikdvov tov Z =X+ Yi .
(Am. O (nroduevog YEOUETPIKOG TOTOG £ival TO d1EYPOLLLL TNG CLVEPTNONG:

y(X) = —x* —2x* —x)

56. Apywcd vo Bpeite tn péylotn Ty g mopdotacng |2—3[, otav woydel 6Tt

|2+4i|<1 kou o1 cuvéyela va Ppeite TO YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVODV TOV Z,

oTav 10 |Z —3| glvat 160 pe 10 HEYIOTO TOV.
Yrodeitn: No ypnotponomoete my ot |2,|—|z,) <]z, £2,| <|z]+|z,|

(Am. |2—3 <6, Kvrhog pe kévtpo o (3,0) kot aktiva: 6)
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1
57. O@cmpovpie Tovg pryaducovg apdpovg Z(t) = >rit teR,

Noa anodeilete Ot

A. z(t)+Z(t) =4z(t)-Z(t)

B. O yeopetpikdc tOmog v eIKOVOV TV pyadikdv apibudv Z(t) sivar o kdkhog
LE KEVTPO TO onueio K(% ,0) Kon axtiva o = % :

. Ot swcdveg Tov pryodikav apudv z(t) kor Z(= %),t eR’ givan OVTIOLOUETPIKA

onueio Tov TPONYOVUEVOL KUKAOV.

A. Ot gikovee tov pyadikov apibuov z(1),z(—4) ko z(2010) sivor KopvQEg
opBoywviov Tprymvov.

Yroden: I'. Apkel va deitete OTL:

0-2-3)-20-3

A. Zoppova pue 1o gpamua I'. to z(1),z(—4) eivor avTidlopeTpikd onueio Kot
eMoUEVOG ol €kOvee Tov yadikov opluov z(1),z(-4) ko z(2010) sivon
KOpLEEG opboymwviov Tpry®dvovL pe vroteivovoa To evOVYpapLLo TUNO TOL opileTon
amo 11§ sikoves Tov Z(1),z(—4) .

EMnvuc MoaOnpoatikr) Etopeio
Enavoinmtikd O¢pota

Mobnuatikd KatevBvvong I Avkeiov 2010

- r.MN.B. | ®PONTIZTHPIAKEZ ZHMEIQZEIX
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58. Av z, sivon pilo ¢ eéicoong z° +3z+5=0 161e Vo deifete Ot |21| >1.

Ynooeitn: To {ntovpevo amodeikvoetol koo pe tn Pondela g TPIY®VIKNIG

avicOTNTOG Kot 0may®yn o€ atomo (Apykn voBeon: 'Eotm |21| <1).

59. Eoto 6Tt 2,2, stvon pileg g ekicoong 2° +4z2+8=0,

Z,+2,+41 | , ,
— elval avtaoTikog optopoc.
2,2, +8I

Noa amodeitete 6t10 W=
60. Eoto o pryadwkoc Z=A1+i)+1-i,AeR,
A. Na Bpeite v elomon ¢ ypapuung 6ty oroio GviKeL 1 EIKOVO TOL Z .

B. I'a oo, Ty tov A4, 10 |Z| yivetan ehdy1oto;

z
I. Yrobétovpe 6Tt A>0. Av |2 =242 ko W= NI To1¢!

|. Na amodeilete 6t1 A = J3.

1. No Bpeite T16 Tipéc Tov OeTiko) axépatov apdpol v, dote W e R .
EMnvuc MoaOnuoatikr) Etopeio

Enavoinmtikd O¢pota

Mobnuatikd KatevBvvong I Avkeiov 2010

(An. A. y=x-2,B. A=0,T.IL v dptioq)
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61. Ectm 011 1oy0€1 1) oyéon:
z-2-2i|+|z-2/"" =6-10c pe xR

Noa Bpeite T0 yemperpikd 1010 TV EKOVOV T0L Z Yoo o =—1.

(Am. Kokhog pe kévrpo (2,2) ko axtiva p=4)

62. Aivetor o TopakdTd Pryadtkdg aplopnoc:

z :a+i(|n—a+l—a),a>0
a

Noa Bpeite T0 YeOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV Z GTO UIYOOIKO EMIMEDO.

(Am. O (roduevog yemUeTPIKOG TOTOG £lvail TO S1AYPALLLL TNG CLVEPTNONG:

y(x):ln—x+1—x,x>0)
X

63.'Ectm o uryadwkodg apbuog z ue z#0.

A. vao amodeifete OTL 01 €KOVEG TOV YOOIKOV Z,—Z KOl i3 civan KOPLQEG
1GOTAEV POV TPLYDVOU.

B. Zmv mepintwon mov 10 guPaddv 10V 1GOTAEVPOL Eivon 16O e \/§, T0TE VU
VOAOYIGETE TO UETPO TOL Z .

(Am. B. |z|=1)
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1
64. Atvovton ot pryadikoi apiBuol z#0 ko W= 5 Ot S1ovOoUATIKEG OKTIVEG TV
Uyadtkadv Z kol W eivon kéBetec.

A. Noa amodeifete 0tL o1 €1kdveg Tov Z Kivovvtol 6g 000 gvbeiec kdbeteg peTa&y
TOVG,.

4 4 4
B. Na anodeigete 011 2° <0.

I'."Ecto 611, emumAéov 1oyvet:

2_
YA 1‘:\/5.
z

I. Na amodeifete ot |z|=1.

-\5
Z+i
I1. No amodeiéete ot Im (25 +?

=0

1

III. Na Bpeite to pétpo tov U € C yio Tov omoio oydet: 0

4

(zi)

Nl | w

Ynodeiln: B. To (nroduevo oamodeikvoetor evkoia pe t Ponbewe tov A.
Epotipotog kat mpaéeic (2* = (x£xi)* =...<0).

(Am. A. O yeopetpikdg tOmog gival o1 evbeieg Y=X, y=-X (ekT0¢ amd TV apyn TV

1
aEOvav) mov mpopavag eivon kdbeteg, I'. 111 |U| = g)
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65. Atvovtat o1 pyadikot yio Tovg 0moiovg 1oy HovV:
13 H 13 I 4
5(7z+1)" —(B+4i)(z+7)* =0 ko W= g(;— 2)

A. Noa amodeiEete 0TL |Z| =

B. Na PBpeite v ondctaon tov ewkovov A, B tov uryadikov z kot Siw
aVTIoTOL O 6TO UIYOOIKO EMIMEDO.

Ynodeln: B. Ilpotaon: H andctaon t@v €ikOvov 600 UIyodK®V 1600TOL LE TO
HETPO TNG SLOPOPAG TOVG.

(Am. B. AB=|z-5iw|=4)

51 +i
1+ Al

66. Atvetoun o puryadikdg Z = , ue A mpaypoatikd opouo.

7o J4 4 4 /4 4 /4 2011 1
A. Na amodery0et 6t 6tav 0 Z givor QavTaoTikog, TOTE 1oYveL OTL 27 =—1.

B. Na Bpebel 0 yeopetpikdg tmv onueimv Tov enmédov mov givol ot EIKOVES TV
UIYOOIKOV Z .

I". Na Bpebovv ot pryadtcoi W =—i .

A. T tovg pryadikode U, U, Uy gyovpe U #U, #U, =0, ue A(u,),B(u,),I'(u,).

‘Eoto 6Tt W, givon pua pun gavtaotiky] Aon g e€icmong tov I, epotuatog pe

u—-u, W
—ul u2 = TO No amoodeyBei 611 10 Tpiywvo ABI givar ic6mAevpo.
27 Y3
31,
(Am. B. Kdkhog pe kévtpo K(0,-2) kou p=3,T". w=i, W= +___| )
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67. Ocmpope TOVS Py dtKovg aptBpovg Z, W kol W, TETO100G MoTE W= Z—ZI Kot

1. .
w1=z—/1| e 1eR,

A. Na ocilete 6t1, av o 4 petofdiretor oto R ko woyder 611 W=W,, 101€ 1

ewova P tov Z o1o piyadikd eninedo Kiveitor og puo vrepPoAn.

B. Na Bpebei to ehdiyioto pétpo Tov tyadkon Z .

I'. Av o1 pryadikol Z; ko Z, Kvouvidl G€ O1POPETIKOVG KAAOOVS TG VteEPPOANG

1618 vo. Bpedei To eELdyI0TO TOV |2, — Z,| K0ODC Ko o1 Z; Ko Z, .

(Am. A. yz_Xz =1, B. |Z|min =1,T. z, =1, 7, =i, |Zl_22|min =2)
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IHAPAPTHMA

Ipa&eic 6T0 GUVOLO TOV ULY UKDV

[IpdcBeon: z,+2, =(a+ Pi)+(y+01) =(a+y)+ (L +I)i

[ToAamhacraouoc: 2,2, = (a+ pi)(y +0i1) =(ay — o) +(ad + py)i

A _i_a+,8i_ay+ﬂ5+ﬂy—a5i
ttpeon. z, y+o6i Y +6°  yi+o?

AVVAUELC Y OOLK®OV aplOu@yv

Av v=4x+0 tote i’ =i’ =1

Av v=4x+1 1ot I’ =i' =1

Av v=4x+2 tote i’ =i*=-1

Av v=4k+3 tote i’ =i =i
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IowotnTec sLlVYOV

Av Z=X+Yi ko1 Z=X—Yi 101e 15%00VV T TAPAKATW:

77 = x> +V°

Z+7Z =2x=2Re(z)

z2—Z=2yi=2Im(2)i

‘Eoto 011 Z =X+ Vi, 101¢!

1.Av z=7 t6te Z€ R xou avtictpopa

2. Av z=-7 101¢ z €1 KO OVTIGTPOPO
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Enilvon e ocvtepoPaOumoc eEicmonc

‘Eotw az’+Bz+y =0 (1) oto pyadud eninedo pe @, B,7 € R xou a #0
Apyiké voroyilovpe v drakpivovsa: A= S° —4day

—B+/A

Av A>0 tote 1 (1) €xer 600 pilec mpaylaTIKES Kol AVIGES: Zy, = e

Av A=0 10te 1 (1) €Yt o SumAn paypatikn piCa: Z = %

—B+iJ-A

Av A <0 16ten (1) éxet 600 pileg uryadukovg ovlovyeic: Z;, = e
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METpo (Yo dtk@v aptiu@y

‘BEoto o pyadikds opuog Z=X+Yi kot M(z) n ewwdva tov 610 pryodikd

eminedo.

Métpo tov Z=X+Yi ovopdleton n amdotacn tov M(z) and mv apyn O(0,0)
TV aEOVOV.

|z| = (OM) = {/X* +y?

Y,
LY
0
X X
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IowotnTec uéTpov YUOIKOV apldumv

‘Boto 011 Z =X+ Vi, 101¢!

|22|:|z|2 =77
22,2, = (2] -[z,]-. [z,
|-
AMA
Z_z |z_2 ne |2,/ =0

||21|_|22|| <z, 7, <[z |+z,|

|z, +2,+..+2,

<|z|+|z,]+...+

ZV
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E&icmon KOKAOV 6TO HIYOOLKO ETITEDO

"Botm 0 pryadikdc aptOuog z, =X, + Y1 kot évag 0etikog mparypatikods optuog p.

H &&icwon |Z - Zo| = p eivan e€iomon kOKAoL pe kévtpo v ewkova K(X,,Y,) tov

Z, KOl oKTiva p.

M(z)

whaaa
=
e
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E&icowon t™hc necokaf£tov cv0uypaupnov TURaTtoc

‘Eoto o1 pryadikot apbuol z;,7,.

H e€iocmon |Z - Zl| = |Z - Zz| etvan e€lomon g pesokafETov TOV TUNUATOS HE GKpOL
to A(z)) kon B(2,).

y
B(z,)
M(z)
O A(z))
/ X
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E&locmon £AAswnc 6TO UYOOLKO ETITEOO

‘ElMenym etval o yeoueTpkOC TOMOG TV ONUEIOV TOV HyadlKoD EMUTEdOV TV
omoimv 10 Afpoicua TV amooTdcemy amd dvo otabepd onueia (eotieg E', E) eivan

otabepd Kot 1ovtan pe 2a > 2y .

|Z+7/|+|Z—7/|:205

H avoivtikn e€lomon g EMAetync stvar:

x> y°
74.%:1 ye ﬂz :aZ_yZ Kol SGTigg E’('}/ ,O) Ko E(?/’O)

S

M(z)

E(y.0)
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E&icowon vrepfoinc 610 myadilko EXITEOO

YrepBoAn eival 0 YEOUETPIKOG TOTOC TOV CNUEIOMV TOL ULYOOIKOV EMTEIOV TOV
0ToimV 01 AmocTAGELS amd dVO oTafePA oNueia Exovv amoAVTMS oTadEPT) dLoUPOPA.
Ta otabepd onueio E” ko E Aéyovron eotieg g vrepPfoing. H andotaon twv
eotiov E” xou E Aéyetan eotiokn amodctaon kot cupPforiletan 2y, evd n otabepn
dpopd cvopporileton 20<2y.

E'E=2y ka1 IME’- ME|=2a
H e&icwon g vrepPoinc pe eotieg E'(-y,0) kal E(y,0) xou otabepny dwapopd 2a
glvat:
2

X2y
Pl p=y-a

]

M(X,y)

E(-1,0)A" |0 A\ E(y,0)
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AmOG6TOGN TOV EIKOVOV A, B 000 YOdIKOV Z KoL W

H andoctoon (‘AB‘) Tov sikévov A, B 800 pryadikdv z kor W stvar ion pe [z2—w|.

[Ipocoyn: H mapdotaon |Z +W| TOPIGTAVEL TNV ATOCTACT] TNG EIKOVOS TOV Z amd

™V edva Tov —W, St |Z+W| =z —(—w)] .

*A(2)

\\OB(W)
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lo06KELEC KOL LGOTTAEVPO TPLYMVO GTO ULYUOLKO ETITEOO

To tpiymvo ABC givan 1606KeMEC e KOpoen To A av 1oyvet: |2, — Z,| =]z, — Z,].

To tpiyovo ABC Bo fitav 166mhevpo ov emmALov: |2, — Z,| =]z, — z,| =[z, — 7,|.

A(z;)

B(z2)

C(z3)
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2ovev0e10Kd GNUELD 6GTO ULYOOLKO ETITEDO

Ikovn kol avaykoaio covOnkn ®ote tpion dlapopeTikd avd dvo onueia A, B, C
EIKOVEG TOV ULYOOTIKADV Z1, Zp, Z3 OVTIOTOLYMG Va. Eival cuvevBetaxd ivor:

Amddein:

Apkei va vapyer A € R tétolog dote: AB=1ABC < OB-0A = A1(OC-0OB) &

Z,— 1 — ) Z,— 17,
Z;— 1L, L, =14

=72,-,=M2,-12,) < eR

1
— Av 10 B givan 10 péco tov AC pe avaroyo Tpomo TpokvnTEL OTL: Z, = > (z,+2;)
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Ka0st0TnTo S10VOGUHUTIKOV OKTIVOV GTO ULYUOLKO ETITEOO

Me npoimdOeom ot ta onueia O, A, B givar dtapopetikd avd 600 1oyveL:

OA LOBo el
W

Amddeiln:
OA L OB <> 0OA?+0B? = < W =|z-w Sz +W = (z-w)z -W)

2 2 2 _ _ 2 _ _ zZ Z V4
oz + W =|z| —zW-wZ + W[ < 2W=-wzZ @(jJ:——a—eI
W wow
2,-1,
2,-1,

— AvtioTolyo 1oyVEL OTL: ABLAC & el

B(z) A(zy)

C(z3)
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